

王宏伟调研现代农业示范园区建设情况

本报讯 10月13日,县委书记王宏伟带领农业系统负责人到横水镇、郝庄乡、冷口乡,就农业示范园区建设情况进行调研。他强调,各单位负责人要有压力感、责任感、使命感,上项目、建园区、搞服务,大力促进我县农业的健康稳步发展。县委常委、统战部长董宏运,政府副县长李鹏奇一同前往。

近年来,我县各乡镇依据各自优势产业,立足实际,找准项目,科学定位,坚持把建设现代农业示范园作为加快转变发展方式、引领传统农业转型升级的重要载体,目前全县不同层次农业示范园框架初步形成,并确定了各乡镇农业示范园核心项目。

调研中,王宏伟先后来到横水镇柳泉村的樱桃种植农业示范园区、冷口乡横岭关蓝莓种植农业示范园区等地,在听取负责人汇报,详细了解农业示范园区前期准备、布局、建设方案及运营模式等情况后,王宏伟要求,涉农部门一要上项目。结合当前实际,吃透我县农情,认真研究省市各部门的项目指南,科学谋划我县的农业项目,尽可能根据科研项目完成情况与省市部门对接;二要建园区。各部门要有对接帮扶的示范园区,引领带动农民一起干。同时,园区建设按照现代农业示范园、现代农业综合示范园、田园综合体三个层次建设,切实做到模式领先、效益领先、标准领先、管理领先、品种领先,真正让园区起到示范引领作用,带领农民致富;三要搞好服务。涉农部门要相互协调,各有侧重,搞好园区建设服务,帮助农民做好产前、产中、产后的设施配套、技术管理、生产销售等,共同促进农业生产发展。



省、市村(社区)“两委”换届工作动员会召开

本报讯 10月12日,省、市村(社区)“两委”换届工作动员会召开,对全省、全市村(社区)党组织和第十一届村民委员会、第六届社区居民委员会换届工作进行安排部署。县领导王宏伟、孙晓、董宏运、薛俊辉在我县分会场收听收看。

据了解,从今年10月到明年1月,全省集中开展村(社区)“两委”换届选举工作,会议从严肃换届纪律、做好信访、维稳工作,开展村干部经济责任审计等方面对全省村(社区)“两委”换届工作进行安排部署。会议指出,村(社区)“两委”换届是城乡基层政治生活的大事,是城乡基层组织建设最基础的工作,群众关切、社会关注,处于全面深化

改革、聚焦深度贫困、决胜脱贫攻坚的关键时期,各级党委、政府要深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话精神,把握山西发展新要求,切实增强做好村(社区)“两委”换届工作的责任感和使命感。要牢牢把握换届的主导权,特别是县级党委、乡镇党委要发挥好作用,具体抓好村级换届工作的组织实施;村(社区)党组织要充分发挥领导核心作用,强化政治引领功能,确保换届选举工作顺利开展。

会议强调,这次换届要充分发挥党组织的把关作用,确保换届工作始终在党的领导下有步骤有秩序地进行;要保障党员群众民主权利,始终坚持群众路线,使换届过程成为落实党员群众民主

权利的过程;要严格把好候选人、竞选人“入口关”,明确候选人资格和任职条件,列出“负面清单”,建立候选人联审制度,坚决把不符合条件的人员挡在门外;要突出重点,扎实抓好村级换届工作,扩大人选推荐范围,拓宽来源渠道、创新选任方式、优化整体结构,大力实施农村本土人才回归工程,选拔优秀人才进入村干部队伍,选优配强党组织书记,确保高质量完成换届选举工作;要组织好大会选举,探索创新选举模式、规范候选人、竞选人竞职行为、规范组织选举和投票行为;要旗帜鲜明严肃换届纪律,强化纪律教育,实行全程监督,坚持有案必查,确保换届风清气正。

王宏伟主持召开县委常委会议

本报讯 10月9日,县委书记王宏伟主持召开县委常委会议。薛玉马、石铁吨、孙晓、解伟龙、董宏运、薛俊辉等参加会议。

政府副县长毕冠军对我县“一区五带”“一主三副七县城”的发展规划进行了汇报。县发改局局长盖忠良对我县固定资产投资工作情况进行了汇报,县招商局局长徐久森对我县一至九月份招商引资情况进行了汇报。

薛玉马对我县“一区五带”“一主三副七县城”的发展规划提出修改意见。

就实施“一区五带”发展工作,王宏伟指出,我们要抓住发展机遇,彰显优势,重点发展新型能源、机械铸造、中医

药产业、特色农业、文化旅游等,结合我县实际,体现绛县特色;要优化布局,围绕安峪工业园、航空产业园、双创孵化园进行工业布局,围绕农业产业示范园区进行农业布局,合理规划,提高竞争力;要进行龙头引领,充分发挥开发区、我县龙头企业、主导产业的作用,增强县域经济发展后劲,整体推进,为我县经济社会发展作出积极贡献。

就做好招商引资工作,王宏伟要求,要认清形势,进一步增强招商引资工作的紧迫感,要重点突破,各乡镇、各单位要进一步细化工作措施,狠抓工作落实,全力招商,要瞄准市场,改良招商方式。今年以来,我们在“两学一做”学习

教育和维护核心见诸行动主题教育中,围绕习总书记的系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略开展了一系列活动,取得了明显成效,推动了绛县发展。下一步,各乡镇、各单位要认真真、原原本本、逐字逐句的学习骆惠宁书记的讲话,并且要学而知,学而用,把习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念、新思想、新战略与实际工作相结合,学以致用,融会贯通,真正用习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略来武装头脑,指导实践,推动工作,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

崔璐

我县举办“读好一文一书·争做优秀党员”诵读比赛

本报讯 10月11日,我县举办以学习《习近平总书记的成长之路》和《习近平的七年知青岁月》为主题的诵读比赛,展现全县学习“一文一书”最新成果,为党的十九大献礼。县领导王宏伟、薛玉马、董宏运、薛俊辉等观看比赛。

县委常委、组织部长薛俊辉在讲话中指出,此次诵读活动,就是要让广大党员干部学习和了解习近平总书记植根人民,脚踏实地,追寻真理,百折不挠的成长历程,进一步提高对总书记全党核心地位的思想认识和情感认同,进一步对忠诚核心、拥戴核心、维护核心、紧跟核心植魂入灵,转化为坚定的信仰信念,见诸到自觉的实际行动。

薛俊辉希望全县广大党员干部以这次活动为契机,切实把学习“一文一书”和学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是视察山西重要讲话精神结合起来,从总书记的成长经历中汲取理念、责任、担当、奋斗精神,学习他坚如磐石的坚定信念、求真务实的精神品格、不畏艰辛的坚强意志、牢固深厚的为民情怀。树立起攻坚克难的改革担当、无私奉献的为民担当、恪尽职守的责任担当,不忘初心,继续前进,“与群众一块过、一块苦、一块干”,在各自的岗位上砥砺奋进,为建设大运城体现绛县担当,彰显绛县作为,恭献绛县力量。

活动中,来自全县各乡镇、县直机关和非公经济和社会组织的9组选手,经过预赛脱颖而出入围决赛。选手们紧紧围绕学习“《习近平总书记的成长之路》和《习近平的七年知青岁月》”这一主题,用生动、精炼的语言,讲述了习近平总书记知青时期的艰苦生活和成长历程,诠释了习近平总书记爱民为民的情怀、勤奋好学的精神、艰苦奋斗的品质和苦干实干的优良作风。并结合自身实际,进一步坚定理想信念、坚守精神追求,为全县“两乡五区”建设贡献青春和力量,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

与会领导为获奖选手颁奖。